OKI1 43 7254

Komnnekt maytel MM-02
MACIMOPT
Crar.301319.001-02r1cC



2

CopoepxaHue
N o = Ec T = LT T PP 3
2  TexXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM ...uunieerrneeeerineeeetiaeeeetineeeetiaeeesnnseeesnnaesesnnaeeesnnns 3
G Zox o To1 7 [ =T TN 1Y [ 11T ir= T 4
4 YKasaHNE MEP BE30MACHOCTM ... cceeuuriieeeeeiiieeeeeeetinaeeeeeatsnsaeseensnneeeeeensnaeaees 7
5 T[10OTOTOBKA K YCTAHOBKE ...cvvuiiirtnieiieeeineeetneeetseetnseesnaessneessnssssneessnseesnaeesnaaees 7
OO I (o] o} =V (011 QYo =T 2o =1 (AP 7
7 TEeXHUYECKOE OBCITYIKUBAHME .....uueeiieiiieeeeeeeiiieeeeeeeiineeeeeeaasneeeeeessnnnaeeeeennns 10
ST (o1 11 (=1 e 1 2T T o) PP 11
9 Cpoku crnyxbbl U XpaHEHUS!, TAPAHTUN UBTOTOBUTENS......ceeveneeiiieeeeiineeeennnn. 12

10 CBUAETESTbCTBO O MPUEMKE ...cvvvuieeeeiiiiteeeeeettneeeseestnnaaeeeessnaaeereesnnaaeeeennns 12



1 HasHaueHue

1.1 Komnnekt wmavtel MM-02, (poanee no Tekcty Komnnekr)
npeaHasHayeH O MCNofb30BaHUS B COCTaBe CUrHanu3aunoHHOro KOMMIiekca
oxpaHbl nepumeTtpa aBToHoMHoro CIl14I1.425628.002TY wn obecneunBatoT
ycTaHoBKy aHTeHH AB-433 (868), AKM-433 (868), AKB-433 (868) u aOpyrux
COCTaBHbIX YacTen KOMMsiekca nomoLm cOOpHOro 3arpyxaemoro ocHoBaHus 6es
npoBeaeHust 3eMMnsHbIX paboT.

1.2 KoMnnekT MOXeT aKkCcnnyaTnpoBaTbCsl B YCNOBUSX:

- UHTepBan Temnepartyp ot MnHyc 60°C go nntoc 65°C;

- OTHOCUTEeNbHas BNaXXHOCTb Bo3ayxa go 100%;

- CKopocTb BeTpa o 20 M/c;

- obnepneHeHme ¢ TonwmuHom nbaa Ao 20 Mm.

2 TexHU4YecKue XxapakTepuUCTUKKU
2.1 OCHOBHblEe TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKM Komnnekta npuBeneHbl B
Tabnuue 1.

Tabnuua 1- OCHOBHbIE TEXHNYECKME XapaKkTepucTukn Komnnekra
3HaYeHus

MM-02

OCHOBHbI€ TEXHUYECKME XapaKTepuUCTuKn

Bec ynakoBok KOMNnekKTa, Kr:
4,8
20,5
12,3
10,5
BbicoTa mayTbl B pa3BE€PHYTOM COCTOAHUU, M 4.6

MabapuTHble pa3mMepbl yrNakoBOK, MM, He Bonee:
3100x120x60
1650x140x140
750x320x190
920x300x80

Paguyc yCcTaHOBKM OTTSIXKEK, M 0,85

2.2 Mpumep 3anncnm o603HaAYEHUS KOMMMEKTOB MpW 3aka3e U B

AOKYMEHTaLMN NPUBEAEH HUXKE.
«Komnnekt mautsl MM-02 CINMAM.301319.001-02»



4

3 YctpoucrtBo Komnnekra

3.1 KomnnekT B cObpaHHOM COCTOSIHUM NoKa3aH Ha puUCyHKke 1.

3.2 Kowmnnekt maytel MM coctouT K3 [OBYX KONeHbeB, Mosica C
OTTSXXKaMU, NOANATHUKA U OCHOBaHUS.

Ko/eHo 2 C
COEOUHUMEIbHOL
| L Omynkou

Q
R - [loac c ommaxkam
X __

PucyHok 1 — O6bwas cxema komnnekrta madtsl MM-02



bam MoK 110 Norero 1

[ auka MT0 ) LoeauHUmeIbHAas
Waoa 70 bmiyka

bomm MIOx90 [loonsgmHuk
[auka M0
Wavoa 10
Wauoa
cmonagpHas 10

Lmaxka ocHobaHUS

PucyHok 2 — YcTtaHoBKa nNoanAaTHUKA U KoSieHa 1 Ha CTSXKY

3.1 KoneHo 1 mauTbl BbINOSIHEHO M3 antOMUHUEBOW TPYObl OMaMeTpoMm
50 mm n gnuHon 3000 mm. KoneHo 2 BbINOMHEHO W3 antoMUHUEBOW TPYyObI
AnameTtpom 50 mm n anuHonm 1500 mm. B koneHe 2 Ha ogHOM M3 KOHLIOB TPYObl
3aKkpenneHa coeAuHUTESNbHas BTYSiKa C OTBEPCTUSAMWU, B KOTOpble Mpu cOopke
ycTaHasnmBaoTca 6ontel M8x70, gna dwukcaumm B kKoneHe 1. bonTol
3akpenngiTca  ravkamm 1 wanbamu c  Hapyxm koneHa 1. KoneHo 1
yCTaHaBfMBaeTCHA Ha COeOMHUTENBbHYIO BTYISIKY NOAMATHUKA, KOTOpasa KpenuTca C
nomotubto 6onta M10x100, Wwanb v rankm K NOANSATHUKY (PUCYHOK 2).

3.2 OcHoBaHve npeactaBnder cobon CTanbHyl0 pamy B BuAe
TpeyronbHuka co ctopoHamm 1600x1600x1600 mm. OcHoBaHue cobupaetca u3
TPEX OMNOpP W CTAXKKW, COeOUHSEeMbIX YrofikaMu W nraHkamum C OBYX CTOPOH
OCHOBaHuA. YTronku n nnaHku kpenatca dontamm M10x90, wandbamm n rankamm
(pycyHOK 4). TognAaTHUK KPEnuUTCS K CTSPKKE OCHOBaHMS C MoMoLbio 60nTOB
M10x90, wanb un raek. [Ona KpenneHna nosica C OTTSKKAMM K yrorkam
AONOSTHUTENBLHO KpensaTcs pbiM-rankn M16 ¢ nomouwlbto 6ontoB M16x90. B yxo
pbiM-rankn M16 ycTaHaBnmMBalT CKOOYy TakenaxHyr. Ha ckoby TakenakHyto
yCTaHaBnMBaloT BMHTOBOW KapabuwH Ans Kpennewust tanpena oTTshkkn. Ocb
CKOObI TakenaxxHom CTOMOPSAT NPOBOSIOKOM BSA3aNbHOWM (PUCYHOK 4).

3.3 KOHCTpyKUMA N cocTaB ModAca C OTTSAXKKAMWM MoKasaHa Ha PUCYHKM 3.



T aipen MO Saxum dng mpoca

PucyHok 3 — osic ¢ oTTSKKamu

[lpobonioka
basaneHag Lmaxka

LoedurumesbHasg bimyika

bonm MIOx90
Wauoa 70
N UYavoa

N cmongprasa 10

- [hnawka

(kooa
makenaxHasa 17

Onopa

bomm M6x90

" [lpobosnoka
mm@y% b93a/Hag
Hauoa
cmongpHas 6 Yzomok

Pom-eauka M6
PucyHok 4 — KOHCTpYKUMA OCHOBaHUSA



4 YKasaHue mep 6e3onacHoOCTMU

K MOHTaxy mn obcnyxmBaHuto Komnsnekrta gonyckalTca nuua, usydusLine
YCTPOWCTBO U NMpaBusia ero aKcniyatauum.

4.1 [lpun passepTbiBaHuM  Komnnekta  Heobxogumo  cobnogatb
cnegylowne npasusa TeXHUKN 6e30nacHOCTMU:

- He 3arpomoxgaTtb pabouyyto nnowazky MOCTOPOHHUMWU UIN HEHYXXHbIMU
ANs AaHHOW onepauun npegmeTamu;

- cobnogatb 0cobyld  OCTOPOXHOCTb BO  BpeMda  paboTbl  npwu
HebnaronpuATHLIX NOrOAHbIX YCNOBUSX U NpuU rofioneae;

- He CTOsTb NMpu NogbeME M ONyCKaHMM MaudTbl No4 nepemeLlaronmMmmncs
anemMeHTamuy;

- TwaTenbHO 3aKpennsaTb Ha MayTe ycTaHaBfMBaeMble aHTEHHbI U Opyrue
COCTaBHbIE YacTn KoMMnekca.

- HageXHo OMKCUPOBaTb OTTSKKMU;

- paccTosiHMe OT MayTbl OO0 NMHUM 3neKkTponepenad AOMKHO ObiTb He
MeHee 25 M.

BHUMAHUE: Bo wu3bexaHue nonomkm wunu nageHms Komnnekra
3anpeLwaeTcs cBepTbiBaHUE UM pa3BepTbiBaHWE ero npyM CKOpPOCTU BeTpa
6onbe 10 m/c.

5 TMMoAaroTtoBKa K ycTaHOBKe

5.1 [Ona passepTtbiBaHus Komnnekta Heobxoguma nnowiagka B Buae
TpeyronbHuka ¢ pasmepamm CTopoH 1,6x1,6x1,6 M. YKIOH nnowazkm B MecTte
ycTaHoBKM Komnnekra He JomKeH npesbiwartb 7°.

6 [Mopsagok ycTtaHOBKMU

6.1 PassépTtbiBaHMe komnnekra MM-02

MpumevaHne — [na yctaHoBkn Komnnekta TpebyeTcs He MeHee 2-X
YyernoBek.

6.1.1 BbibpaTb MecTo ycTaHoBKM KoMnnekTa.

6.1.2 Cobpatb ocHoBaHune (pucyHok 4). Onopbl U CTSHKKY COEOUHUTb
yronkamu un nraHkamm npu nomowm 6ontos M10x90, wanb n raex.

6.1.3 B cBobogHble OTBEPCTUS YronkoB YycTaHoBUTb OGonTbl M16x90,
bonTbl oMkcupoBaTb C NOMOLLbO Wanb n pbiM - raek M16. B yxo pbiM - raek
YCTaHOBUTb CKOOY TakenaxHyt. Ha ckoby TakenaxHyw npenBapuTenbHO
YCTaHOBUTb KapabuH BUHTOBOW. 3acCTONOPUTb OCU CKOO TaKenaXHbIX
BA3aNIbHOM MPOBOJIOKOMN.

6.1.4 3akpenuTb NOANATHUK Ha CTSKKE OCHOBAHWSA NpU NOMOLLM GONToB
M10x90 wainb v raek (pUCyHOK 2).

6.1.5 Ha ocHoBaHWe ynoXxuTb HaCcTUM (PUCYHOK 7).

6.1.6 [loBepx HacTuna yrnoxuTb rpys.

B kauyecTBe rpysa MOXeT UCNOSIb30BaTbCA MPYHT, KAMHU, 6ETOHHbIE K
Xerne3obeTOHHbIE KOHCTPYKUUK, KUpnnudn. Npn ncnonb3oBaHMM Cbiflydero rpyHTa
(3emns, necok, Mernkum WwebeHb), ero Heo6XoaMMO NMOMECTUTb B MELLKN U3
KOMMeKTa MOHTaXHbIX YacTen.



8

Ha noBepxHOCTU OCHOBaHWA rpy3 OOMMKEH pacnosiaraTbCa paBHOMEPHO.

Macca rpysa He meHee 200 Kr.

6.1.7 YcTaHOBUTb KOMeHo 1 Ha CcoeauHUTESNbHYK BTYNKY NOANSATHUKA
(pucyHok 5).

6.1.8 HapeTb NoAC C OTTAXKKAMU Ha COeAUHUTENbHYI0 BTYJSIKY KOreHa 2
(pncyHok 5).

6.1.9 YcTaHOBUTb COEQUHUTESNBHYHO BTYNKY KoneHa 2 B Tpyby KoneHa 1,

6.1.10 3akpenuTtb koneHo 2 6ontamu M8x70, wandamm n rankamm M8.

6.1.11 PaamoTaTb OTTSXKM (PUCYHOK 3).

6.1.12 3akpenuTb Ha MadTe aHTEHHY NPU NOMOLLM KOMMMEKTa MOHTaXHbIX
YacTen U3 KOMMJeKTa aHTEHHbI, NOAKMIYUTL K aHTeHHe Kabenb, 3aduKkcupoBaTb
kaberb Ha MadTe XxoMyTamu, BXoaawmmMm B KoMnnexT.

6.1.13 PackpyTuTb Tanpenbl, pacrnosioXXeHHble Ha OTTSXKaX, YBESIMYMB UX
ASIMHY 0 MakcuManbHOW. 3akpenuTb Tanpen O4HOro cektopa 3a pbiM-ranky M16
C MOMOLLIbIO BUHTOBOIO kapabuHa (pPUCYHOK 6).

6.1.14 YcTaHOBUTbL MayTy BepTUKanbHO.

6.1.15 3akpenuTb cBOBOAHbIE Tanpenbl PbiM-rakm C NOMOLLbI BUHTOBbIX
KapabWHOB.

B cnyyae HexBaTKM UMM uU30ObITKAa ANIMH OTTSXKEK HeobxoauMmo
oCcnabuTb 3aXXUMbl AN TPoca, pacnosioXXeHHble Ha OTTAXKe, OcCnabuTb unu
HaTAHYTb TPOC OTTSAXKW, 3apuKCUpoBaTb 3aXXUMbIl ANA Tpoca (paccTosiHue
MeXxay 3aXuMaMu He MEeHATb, NepBbIA 3aXWM pacnonaratb MakCUMarnbHO
OGNM3KO K Koyluy).

BHUMAHUE: Bo nsbexxaHue packpy4mMBaHuA ramkm KapabuHa, kapabuH
YyCTaHOBUTb B MOJNIOXEHUe, YTOObl raMka KapabuHa npu eé 3akpy4uvMBaHUKU
nepemMellanacb No cTpernke (PUCYHOK 6).

[logc
OMMAXKAMLU -

| KoneHo 2

bonm M8x 70
[auka M8
Wavoa 8

Uaioa “ 1
cmongpHag 8 4

0

Konewo 1| —

PucyHok 5 —.C6op|<a KosfeHa 2 v koneHa 1




Jaxur ang mpoca
[poc ommaxexk  SF

[lpobornoka [
bazansHag A )

Tanpen M0 7

AKapaouH

BusmoBol 8 [lepEMBL BHLE 2aUKl

KapaouHa
[P €8 3aKDYYUOaHIL,
110 CIMpeske

il

Foir-zauka 1M716-

PucyHok 6 — KpenneHune OTTSXKN

6.1.16 3adumkcupoBaTb MaJTy HaTsHXKEHMEM TPOCOB OTTSXKEK C NMOMOLLbLH
Tanpenos, MaudTy YycCTaHOBUTbL ©0e3 3anomMoB, CTPOro BepTUKanbHO MO OCwU
(pucyHoK 1), (pUCyHOK 7).

6.1.17 3achmkcupoBaTb Tanpenbl C MNOMOLLbI BA3aNbHOW MPOBOSIOKU
(pyncyHok 6). [JonyckaeTcst MCNonb30BaTh Kak LIENbHbIA KYCOK MPOBOMOKKU, TaK U
obpesku.



10

/ \

/
/ Hacmun \
KoneHo 1 \

; |

B \ , Ommsaxka
i

PACTONOXEHUA T NZ |
1

2oy3a

OcHobarue

PucyHok 7 — 3arpy3ka OCHOBaHus

7 TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue

7.1 [MpownseecTn BU3yarnbHY NPOBEPKY BHELIHEro cocTosAHUA KomnnekTa:

a) OTTSKKM OOSMKHbI ObITb HATSHYThI;

0) mMadTta gomkHa bbITb ycTaHoBSeHa 6e3 3a5loMOoB, CTPOro BepTUKanbHO.

7.2 [lpn Heobxo4MMOCTMU:

a) BbIPOBHSATb CTBOJST MaYTbl HATSPKEHNEM OTTSIKEK,;

6) NOATAHYTb BCE OTTSKKW.

7.3 lNepMoan4HOCTL npoBefeHNa TexHuyeckoro obcnyxmBaHma — 3
mMecsaua.



11

8 KomnnekTHOCTb
KomnnekTHOCTb NocTaBku npuBeaeHa B Tabnuue 2.
Tabnuua 2 — KoMnnekTHOCTb NOCTaBKU

HanmeHoBaHMe komnnekTa

KonunyecTtBo

MM-02

MauyTta B cocTase:

- KoneHo

- TlognatHuk

- CoeguHutenbHaa BTynka (yCTaHoBreHa Ha
NOANATHUK)

- [losac ¢ oTTsKKamun

- bont M8x70

- [awnka M8

- Wanba 8

- Wanba ctonopHas 8

- [lpoBonoka Bsa3anbHas 0,9x2 m.

PPN

P NNMNDNDN PR

OcHoBaHMe B cocTaBe:

- Onopa

- Craxka
- Yronok
- [NnaHka

NOPFP W

KoMnnekT MOHTa)KHbIX YacTen B COCTaBe:

- Hactun

- Mewok

- Bbont M10x90

- Bbont M16x90

- [anka M10

- Wanba 10

- LWanba ctonopHas 10
- Wanba 16

- Wanba ctonopHas 16
- Pbim-ranka M16

- Ckoba TakenaxHaa 12
- KapabwvH BuHTOBOM 8

16

16
16

MacnopTt

[
PWwwwwg




12

9 Cpoku cnyxO0bl U XpaHeHUSA, rapaHTUN U3rOTOBUTENS

CpeaHun cpok cnyx6bl Komnnekra — 8 ner.

YcnoBus xpaHeHusi Komnriekta B ynakoBke npeanpusTus-u3rotoButend
AOMKHbI cooTBeTcTBOBaTh ycnosuam 3 no NOCT 15150-69.

Komnnekr B yrnakoBKe npeanpuaTUS-n3roToBuTens gonyckaet
TpaHCnopTUpOBaHMe BCeEMU BuamMu TpaHcrnopTa.

[Mpwn xpaHeHn n TpaHcnopTUpoBaHUKM KoMnnekT AormkeH ObiTb 3aLlymLLEeH OT
BO34eNCTBMSA aTMOCEEPHbIX OCaKOB U arpeCcCUBHbIX cpes.

[MpeonpuaTtue-n3rotoBuTenb  rapaHTupyetr cootBetcTBue  Komnnekra
TpeboBaHuam CIl10I1.425628.002TY npu cobntogeHun notpedbutenem ycrnosum u
npasu, yCTaHOBMNEHHbIX SKCNyaTauMoHHOW OOKYyMeHTaunen.

[[apaHTUNHBIN CPOK 3KCnyaTauum - 18 MecsaueB C MOMEHTa OTIPYy3KN.

[MpeaonpuaTue-n3rotoBuTeNb, B TEYEHWE rapaHTUMHOIO cCpoka obsi3yeTcs,
npn ycnosun cobnogeHnsa notpedbutenem TpeboBaHUW 3KchnyaTaLuMOHHOM
OOKyMeHTaumm, 6e3BO3ME3JHO pPEMOHTMPOBATb M 3aMEHSTb HEWCNpPaBHbIN
KoMmnnekt wunn ero coctaBHble 4acTu. [apaHTus He pacnpocTpaHseTcsa Ha
KoMnsiekTbl C MexaHUYeCKUMWU MOBPEXOAEHUSMWN, MNOSyYeHHbIMU B pesynbTaTe
HapyLUEeHUX nNpaBusl aKkcnnyaTaumn.

Appec npeanpuATUA-U3roToBUTENA:

OO0 «CT-NMEPUMETP»

440072, Poccus, r. lNeHsa, yn. AHTOHOBa, 3,

Ten. +7 (8412) 217-217, gakc +7 (8412) 69-46-50,
E-mail: st-perimetr@mail.ru

URL: www.st-perimetr.ru

10 CBnpaeTenbCTBO O NMpueMke
Komnnekt wmaytel MM-02 3aB.Ne , COOTBETCTBYET
TpebosaHnam ClIMT.425628.002TY v npuaHaH rogHbIM Ans akcnnyarauumu.

KoHTtponep OTK

(nognuce) (pacwmdpoBka nognmcu) (mata)


mailto:st-perimetr@mail.ru
http://www.st-perimetr.ru/

	1  Назначение
	2 Технические характеристики
	Основные технические характеристики
	3  Устройство Комплекта
	4 Указание мер безопасности
	5 Подготовка к установке
	6 Порядок установки
	7 Техническое обслуживание
	8 Комплектность
	9 Сроки службы и хранения, гарантии изготовителя
	10 Свидетельство о приемке
	Контролер ОТК      _________   ___________________   _______


